
 

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ  
 

РІШЕННЯ 

 

смт Софіївка                         № 175-4/VIII                         27 січня 2021 р. 

 

Про внесення змін до установчих документів  
Кам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

 

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», враховуючи рішення 
Софіївської районної ради від 18.12.2019 № 310-33/VII «Про передачу майна 
спільної власності територіальних громад сіл та селищ Софіївського району» 
та Софіївської селищної ради від 23.09.2020  № 3509-65/ VII «Про приймання 
юридичних осіб та їх майна до комунальної власності Софіївської селищної 
ради»,  висновки та пропозиції постійної комісії селищної ради з питань 
комунальної власності, житлово-комунального господарства, 
енергозбереження та транспорту, селищна рада вирішила: 

 

1. Змінити назву юридичної особи КАМ’ЯНСЬКА 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ СОФІЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 26239230) на 
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КАМ’ЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА 
І-ІІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО 
РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, скорочене найменування – КЗ 
«КАМ’ЯНСЬКА ЗОШ І-ІІІ ст.». 

2. Затвердити Статут КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КАМ’ЯНСЬКА 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ 
СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ  у новій редакції (додається). 

3. Внести зміни щодо Засновника юридичної особи. 
4. Привести у відповідність відомості, що містяться у Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань, щодо органів управління.  



5. Визнати Хурсенко Ольгу Олександрівну директором 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ "КАМ’ЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ" СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, відповідно 
до строкового трудового договору № 204 від 10 червня 2020 року, 

укладеного між Хурсенко Ольгою Олександрівною та Софіївською 
районною радою, до закінчення його терміну дії – по 09 червня 2021 року 
включно. 

6. Уповноважити директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«КАМ’ЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» 

СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ Хурсенко Ольгу Олександрівну 

підготувати відповідний пакет документів та звернутися до органу реєстрації 
у порядку, встановленому законодавством України, для вчинення 
реєстраційних дій. 

7.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
комісію селищної ради з питань комунальної власності, житлово-

комунального господарства, енергозбереження та транспорту. 

 

 

 

 

Селищний голова                                                         П.СЕГЕДІЙ 


